

中国首批职业内衣模特揭秘

数千人中才选出5名,三围要求几近苛刻

近日,有中国首批“职业内衣模特”之称的5名“爱慕美丽星”内衣模特应邀至武汉表演。

当5名身材高挑的女孩出现在武汉广场的VIP顾客面前时,人们发出了啧啧的赞叹声。“身材堪称完美!”现场仅有的几名男顾客赞叹。“身材的确是玲珑有致,连我们女性看了都羡慕。”一名女顾客也由衷地赞美。

这5名女孩是怎样成为职业内衣模特的?她们和她们的家人,又是如何看待这个职业的呢?



内衣模特表演

内衣模特千里挑一

在T台上走秀的时装模特,人们并不陌生。然而,并不是所有的模特都可以成为内衣模特。北京服装界一资深人士说,通常人们理解的模特,一般指的是时装模特,不过,模特这一行业也在逐渐细分,比如汽车模特、平面模特、广告模特、手部模特和内衣模特等。

新丝路模特公司副总经理汪桂花说,这5名职业内衣模特,是从数千名专业模特中精心挑选出来的,“可谓千里挑一。”

“内衣模特和时装模特大不一样了。”新丝路模特公司经纪人卓凡称,首先是皮肤要细腻有质感,不能有一丁点疤痕和斑点;“内衣模特展示内衣时会露出大量的皮肤,虽然不一定要白,但要求皮肤健康、光洁、零缺陷。”

此外,内衣模特对身体比例要求苛刻,“和选择时装模特有相似的条件,比如对身体比例的要求,而且要‘三长一小’,即长颈、长臂、长腿、小头等,但在某些方面,内衣模特要求更高。”

卓凡说,挑选一名内衣模特,要从相貌、气质、体形、皮肤、骨骼结构、肌肉曲线、亲和力等多方面综合评判。比如,三围必须是88:60:88;身体比例要符合黄金分割点;骨骼不能太大,皮肤要细腻有质感;肌肉要有线条感;而且要有亲和力,能够跟台下观众进行交流,这

样才能打动人,体现内衣与人之间亲密的关系。

“但仅仅这样并不够。”汪桂花说,在挑选中,他们遇到不少条件不错的应征者,三围也符合要求,但仍然被刷了下来。“不错,你的胸部尺寸的确是88,但是每个女候选人的胸部有大小、有高低,而且内衣模特要求胸围不是B就是C;其次,光一个腰围,都有诸多讲究,你的腰围的确是60,但有一丝赘肉都不行;另外,臀围也要求是88,但一定要是翘臀。”

“职业内衣模特要求正面和侧面都要是S形曲线。相比之下,时装模特要骨感一些,而内衣模特要圆润一些。”按照这些标准一条条“抠”下来,能够符合内衣模特标准的人就寥寥无几了。

各有各的风情

千挑万选出的5名内衣模特,根据她们自身的气质不同,有着不同的定位和风格,分别为大家闺秀型、邻家女孩型、现代都市型、古灵精怪型和个性前卫型。卓凡解释这样差异化定位的原因:“女顾客气质不同,选择内衣的心态也各异,有的喜欢性感型内衣,有的喜欢纯洁型内衣,为了方便展示,我们把模特也作了相应不同的定位。”

这5名职业内衣模特,年龄从18岁至20岁不等,有3个女孩还是北京服装学院的学生。



内衣模特表演

北京女孩王伊丽,冷静端庄,公司给她的定位是大家闺秀型,北京女孩独特的冷傲气质在她身上体现得淋漓尽致;黑龙江女孩关爽在舞台上感觉有些俏皮,而在台下则显得有些成熟。个性前卫型的定位,让她将北方女孩的自信多变展现在大家面前;

来自贵州的冯婧,由于长相时髦,被定位为现代都市型;

山东济南的董雯是古灵精怪型;

籍贯在山东,却在湖南长沙长大的蒋丽莎,被定位为邻家女孩型,北方女孩的身材骨架结合南方女孩的柔美气质,高高盘起的发髻,粉红的轻纱蓬裙,加上一双天使翅膀,一上场就吸引了所有人的目光。

蒋丽莎就读于北京服装

学院服装设计与表演专业。她说,当时报名参加选拔时,承受了不少的压力,“我在现场随意一望,四处都是美女,眼睛都看花了,而且这些美女都是受过专业训练的模特,公司从几千人中选出13个,然后又从中挑出我们5个。”

“做内衣模特,你们的父母知道吗?”有记者提出这个问题,这5个女孩的反应非常迅速,而且回答惊人的一致:“挺为我们骄傲的!能从这么多人中脱颖而出,说明我们的身体条件出色啊!”

经魔鬼训练成正果

然而,脱颖而出只是第一步,成为真正的职业内衣模特,这5名女孩经过了半年时间的魔鬼训练。

首先,她们接受了关于内

衣知识的培训。“既然是展示内衣,就应该了解不同内衣的功效,以及在穿着时的感受。”卓凡介绍,培训课目还包括健身课、人体结构学、摄影技巧、媒体应对技巧和T台基础等。

她们非常注重身材的维持。“时装模特偏重减脂,但是内衣模特就不一样了,为了保持身体曲线,又不能太饿,她们做得更多的是,如何通过合理饮食来保持身材。”卓凡说,公司给内衣模特们制定了专门的食谱。

除了基本饮食和保养外,内衣模特会多吃据称有丰胸效果的木瓜,保持充足睡眠,多吃水果,多喝水。对皮肤有好处的牛奶,也是她们的常用食品之一。

一个个娇娇嫩嫩的女孩子,在大庭广众下演绎原本属于隐秘的美丽内衣,心理上会不会有些困扰?

“起初肯定有啦!那么多观众,我们却穿得那么少。”董雯快人快语,“刚开始的时候都不习惯只穿内衣站在台上。毕竟内衣不同于泳装,内衣更能突显女性的身材曲线,稍有瑕疵都能看得一清二楚。感觉就像把自己整个暴露在所有人面前。”

据介绍,职业内衣模特的收入是普通时装模特的2-3倍。而在新丝路,一个普通时装模特的年收入是8万至10万元。以此看来,这些18-20岁的女孩,收入不菲。 据《楚天金报》

恭祝11月8日第二届中国·江宁“百家湖花园杯”高尔夫名人邀请赛圆满成功暨南京利源集团成立揭牌!
同祝百家湖国际花园、嘉顺·时代广场双双盛大开盘,诚基·丹佛小镇开工奠基!

居住百家湖 不再是梦想

百家湖·伦敦城 46m²两室一厅, 总价17万元起售



46.24m²



46m²绝版两房, 中国罕见

104m²-109m²/140m²-154m²/170m²-230m²

从小户型到楼中楼公寓 同期火爆销售中.....

荣膺中国100最佳楼盘 创新小户型风靡全城

46.24m² 密语地带 两室一厅一卫一厨

午膳、健身、工作之余尽享尊贵休闲
超值景观中心 细致贴心管家
业主团购, 力度超值
全行首, 五个分开, 功能区分明确
总房位于二楼, 景观绝佳。

□ 远眺百家湖, 近地铁后, 王子、伯爵三大主题公园, 100度景观全览 □ 36个风情景观, 自由放飞绿色心情 □ 70米超奢侈楼间距, 辽阔视野随心起伏 □ 近4000m²的2层专属会所, 酒店式豪华门厅, 尽享尊贵礼遇
□ 南北朝向板式设计, 两梯三户, 直饮纯净水入户, 彰显贵族人居 □ 109m²“阳光之苑”, 主卧、次卧、客厅, 阳台户户朝南, 阳光生活一步到位 □ 140m²“情景画廊”, 餐厅、起居室带双阳台, 视野开阔, 社区风情尽收眼底

项目地址/江宁经济技术开发区利源中路168号 开发商/南京利源物业发展有限公司

业主专享空间巴士 五金件体爱停车位 国际品牌家电 100% 交房时间 9:00/10:30/14:00/18:00

湖畔专线 **52100222 52100333 52100696**